
     Actualités.

AREVA, ils sont gentils, Jean­Pierre PETIT donne son avis...
- Nucléaire : Areva n’exclut pas « des falsifications » sur son site du Creusot
http://www.lemonde.fr/economie/article/2016/05/03/nucleaire-areva-n-exclut-pas-des-
falsifications-sur-son-site-du-creusot_4912560_3234.html
- Jean Pierre Petit - Remplacer le nucléaire https://www.youtube.com/watch?v=TKRx2OrrQUY
Ou, comment dépenser l'argent du contribuable quand celui-ci n'existe plus
 (l'argent, pas le contribuable) ?

49.3 Une économie qui va de soi !
Dans ces temps de crise financière, réduisons activement les dépenses public et fort de cette foi, tous est mis en branle.
Réduisons drastiquement ces lois, décrets, amendements, ces échanges interminables sur ces questions anodines.
Plus besoin de Sénateurs, de Parlementaires, d'Elus. Une économie des plus exemplaire.
Et poursuivons la réforme dans la joie et la bonne humeur : Un  49.3 pour simplifier nos élections, un seul candidat possible, 
celui en place. 
Pourrait-on faire encore plus simple et plus économique ?  

Conflit Uber Vs Taxi
Dans cette partie, entre sur le terrain : Uber, Taxi, Gouvernement et Client dans les gradins.
Le Client s'offre un service selon ses besoins
L'Uber, nouveau joueur, par la libération des services et de l'offre, cherche a gagné sa vie.
Cela est légitime
Le Taxi, a payé une belle franchise et cherche aussi a gagné sa vie. Cela est légitime.
Le Gouvernement arbitre, mais avec des règles archaïques, car il n'a pas vue l'évolution, la
mutation de la société...
Moralité : difficile de résoudre un problème avec les penseurs qui l’ont engendré !
… et tout cela à l'heure des GoogleCar, m'enfin !!!

Malgré le pétrole bon marché, les Français croient aux énergies vertes 
« C'est ce que révèle une enquête OpinionWay réalisée pour une association spécialisée dans le domaine des énergies 
renouvelables. Selon cette dernière, 96 % des Français déclarent vouloir les encourager. Soit 7 % de plus qu'il y a un an. »

http://www.wedemain.fr/Malgre­le­petrole­bon­marche­les­Francais­croient­aux­energies­vertes_a1605.html
Il ne reste plus qu'a transférer les budgets des énergies fossiles aux énergies renouvelables...

Solar impulse : De l'Utopie à la réalité
« l'utopie ne signifie pas l'irréalisable, mais l'irréalisé. Des utopies
d'aujourd'hui deviendrons les réalités de demain » T. Monod
http://blaisepascal36.over­blog.com/2015/06/le­vol­d­un­avion­solaire­
utopie­ou­realite­avec­solar­impulse.html
http://www.parismatch.com/Actu/International/Solar­Impulse­2­
atterrissage­reussi­en­Oklahoma­967726
https://outlook.live.com/owa/?path=/mail/inbox/rp

Galilée a dit un jour : « ...

Bien à vous. Jean­Luc Le Floch
http://lve2.e­monsite.com/

« On ne résout pas un problème avec les modes de pensée qui l’ont engendré. » Albert Einstein
« Ils ne savaient pas que c'était impossible, alors ils l'ont fait » Mark Twain

A suivre... Passe le message…
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